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Udgittshehovstallet- for den enkelte: kommune’ be- f
regnes ved at- multlpllcere kommunens ‘anidel af
hvert af de anvendte kriterier med den vaagb del
ska,l tlllaevges det pag%ldende krlteuum

Bt L ;védr.’ ‘ﬁlskﬁd til og udligning mellém kommunerne.

3050

relser. T tabel b er kommunerhes andolé af ‘hvert af
~ de anvendte kriterier: beregnet, :og af tabel ¢ frem-

gér kommunernes udgiftsbehovstal, der er beregnet E
ved at - multlpllcere storrelserne i -tabel b.med:de
respektive _veegte og summere. I tabel d er det en-

Vdehg vist; hvorledes ‘6t tllskud P& 1 mill; ki f01-

deles mellem d_e 2 kommunel eiter udglitsbehovstal

R

- Kommune

I Helelandet
Folketal.. ... 40.000 pers. . 47.000.p
Aldersgruppen .0-. 6 ar, .»5.000;:— . 5.600
— - 16 - -, .:6.000. — - 7.000
L= 65 ar og derover U 4500 — . . [ 5.800 —
Ve]laengde P 250 km'. 350, km
........ 20.000 ha 26.000 ha
e ‘ i > SLh e s et i
Tabel b. Kommunernes.andele. af objelktive kriterier
. 1 " Kommune "~ Kommitie e
‘ e e T Hele landet; ..
RO SR Ik o
Tolketal. . ..., . G 01489 0,851, 11,0000
A]dersgruppen ©'0,1071: ’ > 0,8929.: -+1,0000:;
- . 0,8571 - 13,0000 -
— " 65 ﬁ,r og delover 00,7759 -+ 1,0000..
. Vejlaengde 10,7148 01,0000
70,7692 1,0000.

. Kommune T ; -.: Kommune II

(Folketal)
(Aldersgruppen 0-6 &r).
{Aldersgruppen. 7 16 a,l)
(Aldersgmppen 65 ér og derover e
(VeJ]sengde) :
(Areal)...;,?...............tl.
Udglftsbehovsba,l (pct ).

............................

.......

........

40.x.0,1489 |40 X 0,8511 = 34, 04
:33.% 0,1429
6.x.0,2241
-8 X 0,2857
8 % 0,2308

- 33:X 0,8571.=28,28 -
r 8 X 0,7143 = 5,71
08 X0,7692, = 6,15

83,30

Tabel (Z Beregnet forolelmg af samlet tzlskud pa, 1 mzll kr o

Udglftsbehovstal

| | (pct) Lo Tllskud ' o
Komtnune L. ... ceeueniiniiiensss 16,70 1670pcb af Lmill kr, = 167.000 k.
Kommune II. . : 83, 30 83 30 pcb af 1 mill. kr = 833.000 kr.
‘Hele ‘landet. . .... .. I A 100 00 N 1 mlll krﬁ :

(For en yderligere beskrivelse henvisés til', Tilskud #il kommunerné efter objeltive udgiftskriterior®) -

5 %0,8020 — 446



